
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  12-02-2025   με  αριθμό   3370   Ερώτηση   των   Βουλευτών            
κ.κ. Θ. ΤΖΑΚΡΗ, Α. ΑΥΛΩΝΙΤΗ, Κ. ΜΑΛΑΜΑ, Γ. ΠΟΥΛΟΥ, Μ. ΧΟΥΡΔΑΚΗ               
και  Ρ. ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ.  

 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά             
και πλέον των ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ. 
246/ 25-11-2024 (ΛΔ’ Συνεδρίαση της 29-11-2024) Επίκαιρης Ερώτησης της Βουλευτή             
κας Ζ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ (www.hellenicparliament.gr/Praktika/Synedriaseis-Olomeleias), 
καθώς και των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/27004-δ’ από 16-12-2024 έγγραφό 
μας, επί της με αριθμό 6854/ 18-09-2024 Ερώτησης τινών εκ των ερωτώντων, από κοινού, 
Βουλευτών, σας γνωρίζουμε ότι η εύρυθμη λειτουργία όλων των, ανά την επικράτεια, 
Υπηρεσιών, καθώς και η προώθηση και η ουσιαστική αντιμετώπιση συναφών ζητημάτων, 
συνιστούν πρωταρχικό στόχο του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, για την επίτευξη               
του οποίου καταβάλλονται συνεχείς προσπάθειες, ενώ σε περιπτώσεις διαπίστωσης                 
τυχόν ελλείψεων ή δυσλειτουργιών, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και 
δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την άμεση αντιμετώπισή τους. 

Επιπλέον, σημειώνεται ότι η βελτίωση των συνθηκών κράτησης και η ασφάλεια           
του προσωπικού και των κρατούμενων των Σωφρονιστικών Καταστημάτων (Σ.Κ.) αποτελούν 
μείζονες προτεραιότητες της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής (Γ.Γ.Α.Π.),              
με όρους σεβασμού των δικαιωμάτων των κρατούμενων, τήρησης των υποχρεώσεων                 
και των προδιαγραφών που τίθενται σε διεθνές επίπεδο, αλλά και αναζήτησης των βέλτιστων 
λύσεων όσον αφορά στην αξιοποίηση όλων των διαθέσιμων πόρων. 

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, υπογραμμίζεται ότι στις προτεραιότητες της 
ακολουθούμενης σωφρονιστικής πολιτικής εντάσσεται -μεταξύ άλλων- η διασφάλιση σε κάθε 
κρατούμενο ιατρικής και νοσηλευτικής περίθαλψης, ανάλογου επιπέδου με αυτό του λοιπού 
πληθυσμού της χώρας, όπως ορίζεται και στο ισχύον νομοθετικό πλαίσιο [άρθρα 27, 29                   
και 30 του ν. 2776/1999 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 291) και 16 της υπ’ αριθ. 58819 από 07-04-2003                   
Υπουργικής Απόφασης (Φ.Ε.Κ. Β’ - 463), ως ισχύουν]. Ειδικότερα, γίνεται μνεία ότι                       
η ιατρική περίθαλψη των δικαιούχων, στο σύνολο των Σ.Κ. -συμπεριλαμβανόμενων                
των εκάστοτε απαιτούμενων κλινικοεργαστηριακών και λοιπών εξετάσεων-, παρέχεται         
σε   όλους   τους   κρατούμενους,  μέσω  των  αντίστοιχων  ιατρείων  και   εργαστηρίων  των 
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Νοσοκομείων του Εθνικού Συστήματος Υγείας (Ε.Σ.Υ.), των νοσηλευτικών ιδρυμάτων                
και των Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.) που εποπτεύονται και 
επιχορηγούνται από το Υπουργείο Υγείας, των Μονάδων Ψυχικής Υγείας του ν. 2716/1999 
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 96), των Μονάδων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, των Πανεπιστημιακών 
Νοσοκομείων, καθώς και των Ιδρυμάτων Αποκατάστασης και Κοινωνικής Φροντίδας               
που εποπτεύονται από το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στο Σ.Κ. Γυναικών Ελεώνα Θηβών, καθίσταται γνωστό ότι, 
κατά την τρέχουσα χρονική περίοδο, παράλληλα με τους κατ’ επίσκεψη ιατρούς                       
(-2- Παθολόγοι, -1- Ειδικός Παθολόγος, -1- Γενικός Ιατρός, -1- Ψυχίατρος και -1- Ω.Ρ.Λ.),             
το ανωτέρω Σ.Κ. στελεχώνουν, με οργανική θέση, -2- μόνιμοι ιατροί (-1- Γυναικολόγος         
και -1- Οδοντίατρος), -1- Ιατρός υπαίθρου, -1- Νοσηλευτής και -1- Βοηθός Νοσηλευτή,             
ενώ επίκειται να καλυφθεί, μέσω της Προκήρυξης 6Κ/2023, -1- θέση ΤΕ Νοσηλευτικής. 
Επίσης, παρέχονται ιατρικές υπηρεσίες, σε εθελοντική βάση, από -1- Παιδίατρο,                         
-1- Νευρολόγο - Ψυχίατρο, -1- Οφθαλμίατρο και -1- Δερματολόγο. Κατόπιν αυτών, 
διευκρινίζεται ότι η ψυχιατρική περίθαλψη των κρατούμενων καλύπτεται από τον             
κατ’ επίσκεψη Ψυχίατρο και από τον εθελοντή Νευρολόγο - Ψυχίατρο, σε εβδομαδιαία βάση, 
ενώ η νοσοκομειακή περίθαλψη αυτών παρέχεται από τα δημόσια Νοσοκομεία της 
περιφερειακής ενότητας Βοιωτίας (Θήβας και Λιβαδειάς), καθώς και από τα Νοσοκομεία          
της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας και της περιφέρειας Αττικής, κατόπιν σχετικής 
σύστασης/γνωμάτευσης του ιατρικού προσωπικού και εφόσον συναινεί η εκάστοτε 
κρατούμενη. 

Ενταύθα, αξίζει να επισημανθεί ότι επίκεινται αφενός η έκδοση Κοινής Υπουργικής 
Απόφασης (Κ.Υ.Α.) με σκοπό τον καθορισμό του ανώτατου ορίου αμοιβής ιδιωτών ιατρών 
που επισκέπτονται ασθενείς κρατούμενους στα Σωφρονιστικά και Θεραπευτικά Καταστήματα 
του Υπουργείου μας, βάσει της οποίας, προβλέπεται η ενίσχυση των κατ’ επίσκεψη ιατρών      
με -70- θέσεις ιδιωτών ιατρών και αφετέρου, η έκδοση Κ.Υ.Α. για τη θέσπιση ορίου     
αμοιβής ιδιωτών νοσηλευτών - νοσηλευτριών που επισκέπτονται ασθενείς κρατούμενους                 
στα Σωφρονιστικά και Θεραπευτικά Καταστήματα του Υπουργείου μας, όπου προβλέπονται         
-164- θέσεις ιδιωτών νοσηλευτών - νοσηλευτριών, για το σύνολο των Σ.Κ. της χώρας. 

Περαιτέρω, αναφέρεται ότι, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου             
34 του ν. 5161/2024 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 196), ως ισχύει, το Ειδικό Κέντρο Υγείας Κρατουμένων 
Κορυδαλλού, το Ψυχιατρείο Κρατουμένων Κορυδαλλού, το Κέντρο Απεξάρτησης 
Τοξικομανών Κρατουμένων Ελεώνα Θηβών και τα Ειδικά Περιφερειακά Ιατρεία που 
λειτουργούν εντός των Σ.Κ., με απόφαση του Διοικητή της αρμόδιας Υγειονομικής 
Περιφέρειας, δύνανται, για την κάλυψη των αναγκών τους σε προσωπικό και για την 
προσήκουσα λειτουργία τους, εφόσον δεν επαρκεί το προσωπικό τους, να συνεργάζονται            
με επαγγελματίες -μεταξύ άλλων- των κλάδων ΠΕ Ιατρών όλων των ειδικοτήτων, με 
καθεστώς έκδοσης δελτίου απόδειξης παροχής υπηρεσιών. Για δε τον καλύτερο συντονισμό 
της υλοποίησης των συναφών διαδικασιών, έχει ήδη διακινηθεί σχετική αλληλογραφία          
προς το Υπουργείο Υγείας και τα Σ.Κ. της χώρας. 

Επίσης, τονίζεται ότι, στο πλαίσιο της ψυχιατρικής μεταρρύθμισης και συγκεκριμένα, 
βάσει του άρθρου 6 (παρ. 1, εδ. ε’-στ’) του ν. 5129/2024 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 124), το Ψυχιατρείο 
Κρατουμένων Κορυδαλλού και το υπό σύσταση Ψυχιατρικό Τμήμα Γυναικών του Σ.Κ. Ελεώνα 
Θηβών  εντάσσονται  στο   Εθνικό  Δίκτυο  Υπηρεσιών  Ψυχικής   Υγείας   (Ε.Δ.Υ.Ψ.Υ.),   από 
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την ημερομηνία έναρξης της λειτουργίας του (01-02-2025), ως Μονάδες Ψυχικής Υγείας του 
Ε.Σ.Υ.. Τούτου δοθέντος, βρίσκεται υπό επεξεργασία, μεταξύ άλλων, σχέδιο Κ.Υ.Α. σχετικά   
με την ίδρυση του υπόψη Ψυχιατρικού Τμήματος και την ένταξή του στο Ε.Δ.Υ.Ψ.Υ. [σχετ. 
το από 14-01-2025 Δελτίο Τύπου του Υπουργείου μας (www.minocp.gov.gr/2025/01/14/14-
1-2025-koini-episkepsi-nikolakopoulou-vartzopoulou-sto-sofronistiko-katastima-kratisis-
gynaikon-tou-elaiona-thivon-idryetai-psychiatriko-tmima-gynaikon-kratoumenon/)]. 

Επιπρόσθετα, γίνεται μνεία ότι, αποσκοπώντας στην παροχή γυναικολογικής φύσεως 
ιατρικών υπηρεσιών σε κρατούμενες, το Υπουργείο μας έχει υπογράψει Μνημόνιο 
Συνεργασίας με τη Μαιευτική Γυναικολογική Κλινική «ΡΕΑ», η ισχύς του οποίου παρατάθηκε. 
Προς πληρέστερη ενημέρωσή σας, σχετικά τυγχάνουν τα από 31-01-2024 και 18-12-2024 
Δελτία Τύπου του Υπουργείου (www.minocp.gov.gr/2024/01/31/31-01-2024-andreas-
nikolakopoulos-fevgoume-apo-ta-logia-kai-pername-stis-praxeis-choris-diakriseis-gia-kathe-
gynaika-pou-echei-anagki-tin-voitheia-mas/ και www.minocp.gov.gr/2024/12/18/18-12-2024-
andreas-nikolakopoulos-meta-tin-ypografi-tis-paratasis-ischyos-tou-mnimoniou-synergasias-
tou-yp-pro-po-me-ti-maieftiki-gynaikologiki-kliniki-rea-paremvaseis-opos-i-simerini-deichn/). 

Εκ των ανωτέρω, σαφώς, συνάγεται ότι η διασφάλιση της υγείας των κρατούμενων, 
καθώς και η άμεση πρόσβασή τους σε υπηρεσίες ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής 
περίθαλψης, στο πλαίσιο της ισχύουσας νομοθεσίας και σε συνεργασία με τους συναρμόδιους 
Φορείς και Υπηρεσίες, αποτελεί βασική επιδίωξη του Υπουργείου μας και της Γ.Γ.Α.Π.,                  
με απώτερο σκοπό τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της ποιότητας του παρεχόμενου 
έργου, στον τομέα της αντεγκληματικής και σωφρονιστικής πολιτικής. 

Πέραν των προρρηθέντων, γνωρίζεται ότι στους πρωταρχικούς μας στόχους 
περιλαμβάνεται η εξασφάλιση της απρόσκοπτης άσκησης του δικαιώματος των   
κρατούμενων στην εκπαίδευση και η αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών εκπαίδευσης, 
προς απόκτηση γνώσεων και ενίσχυση των ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων τους,               
για την προετοιμασία της κοινωνικής τους επανένταξης, μετά την αποφυλάκιση,               
αλλά και η ενίσχυση της μετασωφρονιστικής πολιτικής, με το σχεδιασμό και την υλοποίηση 
ενός βελτιωμένου πλαισίου συναφούς μέριμνας για την αμεσότερη κοινωνική επανένταξη  
των αποφυλακισμένων. Στην κατεύθυνση αυτή, καταβάλλονται συνεχείς προσπάθειες,            
μέσω της λειτουργίας εκπαιδευτικών μονάδων και της ανάπτυξης προγραμμάτων 
επιμόρφωσης, απασχόλησης και επαγγελματικής κατάρτισης, σε συνεργασία με συναρμόδια 
Υπουργεία και Φορείς.  

Ειδικότερα, από το Υπουργείο μας, σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, εκδηλώνεται κάθε προσήκουσα ενέργεια για τη συνέχιση  
της λειτουργίας των υφιστάμενων εκπαιδευτικών δομών και της δημιουργίας νέων,   
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία [άρθρα 74 - 75 του ν. 4763/2020 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 254)                
και 35 (παρ. 2) του ν. 2776/1999, ως ισχύουν], που προσδιορίζει τα ζητήματα ίδρυσης 
εκπαιδευτικών δομών στα Σ.Κ. και το εν λόγω πλαίσιο συνεργασίας. Υπό το πρίσμα αυτό, 
μετά την ίδρυση -2- Δημοτικών Σχολείων σε Σ.Κ., κατά τα έτη 2021 - 2022,                  
ιδρύθηκαν, εντός του έτους 2024, συνολικά, -14- εκπαιδευτικές δομές σε Σ.Κ. της χώρας, 
ήτοι, -13- Δημοτικά Σχολεία και -1- Επαγγελματική Σχολή Κατάρτισης [σχετ. το από                 
01-08-2024 Δελτίο Τύπου του Υπουργείου (www.minocp.gov.gr/2024/08/01/01-08-2024-
andreas-nikolakopoulos-stirizoume-tis-politikes-ekpaidefsis-kai-epangelmatikis-katartisis-gia-
tous-kratoumenous-entos-ton-sofronistikon-katastimaton/)],   ενώ,   προσφάτως,  ιδρύθηκαν  
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Γυμνάσιο και Λυκειακές Τάξεις στο Ειδικό Σ.Κ. Νέων Βόλου και στο Ειδικό Αγροτικό                 
Σ.Κ. Νέων Κασσαβέτειας, με σχετικές Κ.Υ.Α. [σχετ. το από  26-02-2025 Δελτίο Τύπου του 
Υπουργείου μας (www.minocp.gov.gr/2025/02/26/26-02-2025-ypografi-k-y-a-ypourgeion-
prostasias-tou-politi-paideias-thriskevmaton-kai-athlitismou-kai-ethnikis-oikonomias-kai-
oikonomikon-idryontai-gymnasio-kai-lykeiakes-taxeis-sto-eidiko-sofro/)]. Παράλληλα, 
υφίσταται και σημαντικός αριθμός «κατ’ ιδίαν διδαχθέντων» κρατούμενων (σε Σ.Κ. άνευ 
δομών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης), καθώς και κρατούμενων - φοιτητών στους οποίους 
παρέχεται πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. 

Συγκεκριμένα, στο Σ.Κ. Γυναικών Ελεώνα Θηβών λειτουργούν -2- εκπαιδευτικές δομές 
[Δημοτικό Σχολείο και Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.)], ενώ τονίζεται η δυνατότητα 
υπαγωγής των κρατούμενων - γυναικών στο καθεστώς των «κατ’ ιδίαν διδαχθέντων»              
(όπως ισχύει στα Σ.Κ. που δεν λειτουργούν δομές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης), καθώς και 
της πρόσβασής τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. Επισημαίνεται ότι στο εν λόγω Σ.Κ. 
καταγράφονται εκπαιδευόμενες κρατούμενες σε όλες τις βαθμίδες (Δημοτικό Σχολείο, Σ.Δ.Ε., 
«κατ’ ιδίαν διδαχθέντες» και τριτοβάθμια εκπαίδευση).  

Ως προς το τιθέμενο ζήτημα του χώρου διεξαγωγής εξετάσεων (κατατακτήριων, 
προαγωγικών, απολυτήριων ή/και πανελλαδικών εξετάσεων) των «κατ’ ιδίαν διδαχθέντων» 
μαθητριών, σημειώνεται ότι αυτό υπόκειται στην κρίση του αρμόδιου Οργάνου (Συμβούλιο 
Φυλακής) του εκάστοτε Σ.Κ., προκειμένου να υποβληθεί αίτημα στις αρμόδιες Υπηρεσίες             
του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού για τον ορισμό -με απόφαση του  
εν λόγω Υπουργείου- της εκπαιδευτικής δομής που υφίσταται εντός του Σ.Κ., ως εξεταστικού 
κέντρου. Εν προκειμένω, για το Σ.Κ. Γυναικών Ελεώνα Θηβών, διευκρινίζεται ότι ο αριθμός 
των εκπαιδευόμενων «κατ’ ιδίαν διδαχθέντων» μαθητριών Λυκείου και των υποψήφιων 
πανελλαδικών εξετάσεων, τόσο κατά την προηγούμενη όσο και κατά την τρέχουσα σχολική 
χρονιά, δεν κρίθηκε επαρκής ώστε να υποβληθεί σχετικό αίτημα για τον ορισμό του Σ.Δ.Ε. 
που λειτουργεί στο εν λόγω Κατάστημα, ως εξεταστικού κέντρου.  

Επιπρόσθετα, αναφέρεται ότι στο υπόψη Σ.Κ. λειτουργεί Αγροτικό Τμήμα, όπου            
οι κρατούμενες εργάζονται και αποκτούν δεξιότητες στην αγροτική παραγωγή, ενώ 
παράλληλα, υλοποιείται ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων (προγράμματα επιμόρφωσης, 
δημιουργικής απασχόλησης, επαγγελματικής κατάρτισης και αγροτικής επαγγελματικής 
επιμόρφωσης, αθλητικές, πολιτιστικές και άλλες δραστηριότητες), που στοχεύουν                    
στην αξιοποίηση του χρόνου των κρατούμενων, τη μείωση των δυσμενών επιπτώσεων               
του εγκλεισμού και την υποβοήθηση της κοινωνικής επανένταξής τους και οι οποίες 
λαμβάνουν χώρα σε συνεργασία με δημόσιους ή μη Φορείς [Εθνικό Θέατρο, Εθνική Λυρική 
Σκηνή, Ν.Π.Ι.Δ. «ΕΠΑΝΟΔΟΣ», Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.), Οργανισμός «ΝΕΑ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ»] και με εθελοντές διδάσκοντες.  

Στο πλαίσιο δε της μετασωφρονιστικής πολιτικής, θα πρέπει να επισημανθεί ο ρόλος 
του Ν.Π.Ι.Δ. με την επωνυμία «ΕΠΑΝΟΔΟΣ», που λειτουργεί υπό την εποπτεία του 
Υπουργείου μας και αποτελεί τον μοναδικό επίσημο Φορέα μετασωφρονιστικής μέριμνας              
για κρατούμενους και αποφυλακισμένους, με στόχο την επαγγελματική κατάρτιση,            
την αποκατάσταση, την οικονομική συμπαράσταση, καθώς και την προετοιμασία και 
προώθηση της κοινωνικής επανένταξης αυτών, εν γένει. Ειδικότερα, το εν λόγω Ν.Π.Ι.Δ. 
λειτουργεί στην κατεύθυνση της λήψης βραχυπρόθεσμων και μακροπρόθεσμων μέτρων,               
με  στόχο  τη  δημιουργία  ενός  ισχυρού   κοινωνικού  πλέγματος,  το  οποίο  θα   αποτρέπει 
 

- // - 



- 5 - 
 

το στιγματισμό και τον κοινωνικό αποκλεισμό των αποφυλακισμένων γυναικών και                  
θα προάγει την προσωπική ανάπτυξη και υποστήριξη αυτών, ήτοι διαδικασίες που 
διασφαλίζουν αφενός την ομαλή κοινωνική επανένταξη και την επαγγελματική αποκατάστασή 
τους και αφετέρου, τη μείωση των δεικτών υποτροπής, μέσω: 

 παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών, με αντικείμενο την κοινωνική - ψυχολογική 
υποστήριξη και την εργασιακή, νομική και οικογενειακή συμβουλευτική αυτών,  

 εκπαίδευσης - κατάρτισης και απασχόλησης αυτών στο πλαίσιο θερινών 
προγραμμάτων εντός και εκτός των Σ.Κ., καθώς και εθνικών - ευρωπαϊκών 
προγραμμάτων και εργαστηρίων και 

 ανάπτυξης συνεργειών και συνεργασιών με Φορείς, όπως το Υπουργείο Παιδείας, 
Θρησκευμάτων  και  Αθλητισμού, το Υπουργείο Κοινωνικής  Συνοχής  και  Οικογένειας, 
η Γενική Γραμματεία Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, το Κέντρο Ερευνών για 
Θέματα Ισότητας, η Δ.ΥΠ.Α. κ.λπ.. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι, στο προρρηθέν πλαίσιο, στο Σ.Κ. Γυναικών Ελεώνα Θηβών, 
πέραν της παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών σε αποφυλακισμένες γυναίκες, υλοποιείται 
θερινό πρόγραμμα με αντικείμενο την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας και εκπαιδευτικό 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα κατάρτισης με τη χρήση νέων τεχνολογιών, ενώ αξίζει να              
επισημανθεί η υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας του Υπουργείου μας και του Υπουργείου 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, μεταξύ άλλων, για τη λειτουργία Γραφείου Οικογένειας                         
στο εν λόγω Σ.Κ. [σχετ. το από 14-11-2024 Δελτίο Τύπου του Υπουργείου 
(www.minocp.gov.gr/2024/11/14/14-11-2024-ypografi-mnimoniou-synergasias-metaxy-tou-
ypourgeiou-prostasias-tou-politi-kai-tou-ypourgeiou-koinonikis-synochis-kai-oikogeneias-gia-
koines-draseis-kai-ekpaideftikes-protovoulies-pros-o/), καθώς και η αναπτυχθείσα συνεργασία 
με το Δίκτυο Στήριξης Φυλακισμένων και Αποφυλακισμένων Γυναικών. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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